Temeljem članka 107.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi Trgovačka  i tekstilna  škola u Rijeci, Stane Vončine 1a, Rijeka raspisuje

N A T J E Č A J

za zasnivanje radnog odnosa 

1. NASTAVNIK/CA MATEMATIKE, na određeno, nepuno radno vrijeme za 8 sati nastave tjedno (zamjena).
UVJETI: Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada škole.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Kandidati/kandidatkinje koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Kandidati/kandidatkinje koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 101. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine broj 121/17) uz prijavu na natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze o ostvarivanju prava prednosti prilikom zapošljavanja iz članka 103. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, navedenim na stranicama Ministarstva hrvatskihbranitelja: https://branitelji.gov.hr/oministarstvu/djelokrug/mjere/zaposljavanje-i-obrazovanje/825.


Kandidati / kandidatkinje koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom („Narodne novine“ broj 157/13 i 152/14) dokazuju to odgovarajućom javnom ispravom o invaliditetu na temelju koje se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom, te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.)“

U skladu s Uredbom (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. godine te Zakonom o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN 42/18) prijavom na natječaj osoba daje privolu za prikupljanje i obradu podataka iz natječaja, a sve u svrhu provedbe natječaja za zapošljavanje.
Prijave se podnose u roku od 8 dana od dana objave natječaja na adresu škole. Uz prijavu kandidati/kandidatkinje su dužni priložiti životopis,  domovnicu i uvjerenje o nekažnjavanju.

Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.

